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AUTOMOBILE CLUB CATANZARO

VERBALE CONSIGLIO DIRETTIVO  DELLA  SEDUTA  DEL 10/06/2024

Il giorno 10 del mese di giugno 2024, nella sede  dell’ Ente,in viale dei Normanni 99,alle ore 11,00, si è
riunito il Consiglio Direttivo dell’ A. C. Catanzaro,  convocato dal Presidente per discutere e deliberare
sul seguente:

ORDINE DEL GIORNO

 Approvazione verbale seduta precedente;
 Ratifica delibere d’urgenza del Presidente;
 Relazione del Presidente;
 Aggiornamento sulle cause legali in corso;
 Dimissioni Consigliere Luigi Nistico’;
 Cooptazione nuovo Consigliere;
 Varie ed eventuali

Sono presenti:
il Presidente Avv.Domenico Gareri, il Vice Presidente Sergio Servidone, il Consigliere Vincenzo Rizzo.
E’ assente il Consigliere Gino Viola.
Svolge le funzioni di segretario il Direttore  D.ssa Gesuzza Ranieri.

Alle ore 11,05 il Presidente, constatata la presenza del numero legale, dichiara valida e aperta la seduta.
Si parte quindi all’esame dell’ o.d.g.

1) APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE
Il Direttore dà lettura del verbale della seduta del Consiglio Direttivo tenutasi in data 08/04/2024
Il Consiglio Direttivo, nelle persone dei componenti presenti alla seduta sopra indicata, terminata la 
lettura, all’unanimità, approva senza modifiche.
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2) RATIFICA DELIBERA DEL PRESIDENTE

                                                             
 Il Consiglio

 Visto lo Statuto dell’ Aci
 Viste la  Delibera Presidenziale 

Il Consiglio Direttivo dopo ampia ed esauriente discussione all’unanimità ha approvato la delibera
presidenziale  n.1.

3) RELAZIONE DEL PRESIDENTE

1-Il Presidente informa il Consiglio di aver preso contatti con la Banca Popolare Cooperativa di 
Montepaone e in data odierna il Direttore della stessa Dr Antonio Dodaro ha confermato di potere 
erogare il mutuo , necessario per la ristrutturazione dell’immobile, sede dell’AC Catanzaro. Pertanto si 
procederà a tutti gli incombenti ad un prossimo consiglio.
2-Il Presidente relaziona sullo stato attuale dei rapporti con l’Agenzia delle Dogane, che si stanno 
concludendo positivamente, verso l’esecuzione del contratto già sottoscritto, con le relative modifiche.
Si delibera positivamente per la nuova stipula.
3-Il Presidente informa il Consiglio che relativamente al parcheggio di Via Argento si sta procedendo a 
porre in essere quanto necessario per l’inizio dei lavori preliminari alla riapertura dello stesso.
4-Il Presidente informa il Consiglio che il Delegato Provinciale Gambardella aveva presentato le 
dimissioni da tale carica, poi ritirate con successiva mail.

4) AGGIORNAMENTO SULLE CAUSE LEGALI IN CORSO.

Il Presidente, relativamente al GIUDIZIO TAR CZ N.911/20,propone di comunicare  all’Avv. Laura 
Gaetano di formalizzare la rinuncia agli atti. I Consiglieri all’unanimità approvano.
Il Presidente per la causa della Prosper informa il Consiglio, che concorda all’unanimità, di fare una 
diffida stragiudiziale e in caso di mancato riscontro di procedere con azioni legali più opportune , per il 
recupero del credito.
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5) DIMISSIONI CONSIGLIERE LUIGI NISTICO’

Le dimissioni del Consigliere Luigi Nisticò, presentate in data 27/05/24 vengono accettate all’unanimità 
dei presenti.

6) COOPTAZIONE NUOVO CONSIGLIERE

Il Consiglio viste le dimissioni di cui al punto precedente, coopta quale nuovo consigliere, al posto del 
dimissionario Luigi Nisticò,il Sig:Mario Rotella,nato a Gimigliano il 31/01/1949, acquisendo agli atti tutta
la documentazione richiesta per la nomina a consigliere nello stesso quadriennio 2024-2028.
Il Presidente invita la D.ssa Ranieri di voler dare comunicazione al Sig.Mario Rotella della nomina.

7) VARIE ED EVENTUALI

1-Il Presidente rende noto che è stato formato l’Ufficio Sportivo con responsabile il Sig. Antonio Narda 
coadiuvato dal  Sig.Pepe Michele e dal Sig.Grande Antonio.
2-Il Consiglio prende atto della nota inviata all’ing. Angelo Sticchi Damiani, in occasione della seduta 
del Comitato Regionale, tenutosi a Reggio Calabria il 29/05/2024.

Alle ore 12:00 il Presidente,non essendovi null’altro da discutere, dichiara chiusa la seduta.

            Il Segretario                                                                 Il Presidente
    D.ssa Gesuzza Ranieri                                                    Avv. Domenico Gareri

             
                                                      

 


